E] TECNIDEA CIDSUrEI: OMOPHbIE U BbIPABHUBAIOLUME KOMMOHEHTbI  (TQIKI

LLlapHUpHbIe HOXKM (OCHOBaHWE 13 ycuneHHoro nonvamuaa) @ 80 - Part. PS9 n PSX9
Pies articulados (base de poliamida reforzada) @ 80 - Part. PS9 y PSX9

et
15 sd 15

v
Pasmepi wroka B Mm /Medidas del vastago en mm Marepuan wroka / Material da haste CraTnyeckas Harpy3ka
od A Kniou OLMHKO  cranu Acero galvanizado Hepxaseloweit cranu AISI 304/Acero inoxidable AISI 304 Hey # cranu AIS| 316/Acero inoxidable AISI 316 Carga estatica
Llave Type Code Type Code Type Code (N)
74 45 6 PS9A CP000910 PSX9A CP000943 - -
M8x1,25 94 65 6 PS9B CP000911 PSX9B CP000944 - - 12000
136 107 6 PS9C CP000912 PSX9C CP000945 - -
66 35 8 PS9D CP000913 PSX9D CP000946 - -
M10x1,5 101 70 8 PS9E CP000914 PSX9E CP000947 - - 14000
146 115 8 PS9F CP000915 PSX9F CP000948 - -
76 43 10 PS9G CP000916 PSX9G CP000949 - -
9 63 10 PS9H CP000917 PSX9H CP000950 - -
M12x1,75 1M 77 10 PS9l CP000918 PSX9l CP000951 - - 15000
126 93 10 PS9L CP000919 PSX9L CP000952 PSX9AB CPA00912
156 123 10 PSOM CP000920 PSX9M CP000953 - -
9 61 12 PSON CP000921 PSX9N CP000954 - -
M14x2 126 91 12 PS90 CP000922 PSX90 CP000955 - - 16000
151 116 12 PS9P CP000923 PSX9P CP000956 - -
200 165 12 PSOAA CPA00910 PSX9AA CPA00911 - -
97 60 13 PS9Q CP000924 PSX9Q CP000957 PSX9AC CPA00913
127 90 13 PS9R CP000925 PSX9R CP000958 - -
142 105 13 PS9S CP000926 PSX9S CP000959 - -
M16x2 162 125 13 PSOT CP000927 PSX9T CP000960 PSX9AD CPA00914 19000
192 155 13 PS9U CP000928 PSX9U CP000961 - -
202 165 13 PS9V CP000929 PSX9V CP000962 - -
242 205 13 PS9Z CP000930 PSX9Z CP000963 - -
127 86 17 PSOW CP000931 PSX9W CP000964 - -
M20K2.5 157 116 17 PS9X CP000932 PSX9X CP000965 - - 21000
’ 182 141 17 PS9Y CP000933 PSX9Y CP000966 PSX9AE CPA00915
239 198 17 PS9J CP000934 PSX9J CP000967 - -
137 96 19 PS9K CP000935 PSX9K CP000968 - -
163 122 19 PS9a CP000936 PSX9a CP000969 - -
M24x3 193 152 19 PS9B CP000937 PSX9B CP000970 - - 23000
223 182 19 PS9y CP000938 PSX9y CP000971 - -
341 300 19 PS95 CP000939 PSX95 CP000972 - -
Pa3mepbl wroka B Atoimax | Medidas del vdstago en pulgadas Matepuan wroka / Material da haste
. ) . o Cratuyeckas Harpyska
Knrou cranu/A g de Hepxkasetowwen ctanu AlSI 304/Acero inoxidable AlSI 304
od A H Carga estatica
Liave Type Code Type Code N)
1/2"-13 UNC 5,20" 4" 7116 PS9¢ CP000940 PSX9¢ CP000973 15000
5/8”-11 UNC 8,32" 7 112 PS9n CP000941 PSX9n CP000974 19000
3/4’-10 UNC 841" 7" 5/8” PS90 CP000942 PSX90 CP000975 21000
Lan6bl/Arandelas UNI 6592-69
) oM M8 M10 M12 M14 M16 M20 M24
@E < SETD 16 2 25 25 3 3 4 mm MATEPWAIN OCHOBAHMS:
s YCUMEHHbIV NonmMamMmug YepHoro
y 2 Amm 17 21 24 28 30 37 44 LgeTa.
:ﬂ Code ZINC CP007636 | CP007283 | CP007284 | CP007285 | CP007289 | CP007290 | CP007293 OONONHUTENBbHBLIE NPHU-
T CodeINOX | CP007637 | CP007286 | CP007287 | CP007288 | CP007291 | CP007292 | CP007294 HALNEXHOCTU: ArTven-
6paLMOHHbIE ANEMEHTbI KOA:
Fanku/Tuercas UNI 5588-65 CP007266 matepuan: PVC 68
od M8 M10 M12 M14 M16 M20 M24 shore (1epHas)
@)ﬂ = S mm 6,5 8 10 11 13 16 19 : MATERIAL DE LA BASE: Polia-
o mida reforzada de color negro.
g Chmm 13 v 9 22 24 30 36 ACCESORIOS: Antivibradores
.-' Code ZINC CP007634 | CP007269 | CP007270 | CP007271 | CP007275 | CP007276 | CP007279 codigo: CP007266 material: PVC
CodeINOX | CPO07635 | CPO07272 | CP007273 | CP007274 | CP007277 | CP007278 | CP007280 blando 68 shore de color negro

N[ ™
waw.tecnideacidue.com B-21



